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Respostas sem justificativas ndo serdo aceitas.
Diagramas muito ambiguos serdo interpretados errado.
Proibido usar quaisquer aparelhos eletrénicos.

Lembre que uma equacio de conica é uma equacdo da forma ax?+bxy+cy?+dr+ey+f = 0;
4+ (z + y)(z — y) = by ndo é uma equacio de conica mas é equivalente a uma: r? — y? —
5y +4 = 0. E o truque pra gente se livrar das duas raizes quadradas em vA + v B = C ou

VA-VB=Cé

VA+VB=C = C*C?-2(A+B))+(A-B)?2=0
VA-VB=C = C2(C*-2A+B)+(A-B)?2=0

1) (Total: 3.0) Considere esta equagéo:

d((,y), (=4,0)) — d((z,y), (4,0)) = 10 *)

(
a) (0.2 pts) Encontre dois pontos da forma (z,0) que obedecem (x).
b) (0.2 pts) Encontre dois pontos da forma (0,y) que obedecem (x).
c) (0.6 pts) Quais sdo os “pontos 6bvios” que obedecem (ax + b)? + (cy + d)? = 1?7
d) (1.0 pts) Encontre uma equacio da forma (az+b)?+ (cy+d)? = 1 cujas solugdes “6bvias”
sejam os pontos que vocé encontrou nos item a e b.
e) (1.0 pts) Converta a equagio (x) para uma conica usando as férmulas do inicio da pagina.

2) (Total: 3.0) Sejam r = {(¢,2 —2t,2t) |t e R}, C' = (0,0,4), 7 um plano que contém r
e C, s uma reta ortogonal a m que passa por C.

a) (0.5 pts) Encontre o ponto P € r mais préximo de C.

b) (0.5 pts) Calcule d(r, C).

¢) (0.5 pts) O vetor PC ¢ ortogonal a r?

d) (0.5 pts) Dé a equagao do plano .

e) (0.5 pts) Dé uma parametrizacdo para s.

f) (0.5 pts) Encontre um ponto @ € s tal que d(Q,n) = 1.

3) (Total: 3.0) Faca esbogos das conicas com as equagdes abaixo. Algumas delas sdo
degeneradas. Em todos os itens abaixo considere que u =2 —y/2ev =2 +y+ 1 — ou que
u e v sdo abreviagoes para 2 —y/2 e v +y + 1.

UZU2

a) (0.5 pts) w(u—1)=0 e) (0.2 pts) ww=0
b) (0.5 pts) w(w—1)=0 f) (0.4 pts) ww=1
C) (02 ptS) ’LL2 + ’U2 =0 g) (04 ptS) uv = —1
d) (0.3 pts) wu?+0v2=1 h) (0.5 pts) u?=w

) ( )

4) (Total: 1.0) Seja (x*) esta equacdo: (2 —y/2)(z+y+1)=1.
a) (0.8 pts) Dé as coordenadas de quatro solugdes de (k).
b) (0.2 pts) Converta (%) para uma equagao de conica.
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Mini-gabarito (ndo revisado):

la) (=5,0) e (5,0)

1b) (0, ) (O -3)

le) (5% c_ ) (ilb_‘% _Cd)

1d) (£ +0)° (y +0)% =

le) Y),(=4,0)) + d((z, ),(470)) =10

d((z,

=/(z+ )+y—\/(x—4) +y2=2. Sejam C =10 e
A= (x+4)? +y = 2% + 8z + 16 + y?,
B=(x—-2)2%+y?=2%—-8r+16+y% entdo A — B =16z ¢
A+ B =2(2?+16 + y?).

VA-VB=C= C%*(C?-2(A+B))+(A—B)? =

= 100(100 — 4(x% 4 16 + y?)) + (16x)% = 0

= (10000 — 40022 — 6400 — 400y?) + 25622 = 0

= —14422 — 400y% + 3600 = 0

2) Sejam A = (0,2,0), B = (1,0,2) il = AB = (1, —2,2); temos r = { A+ 1@ | t € R}.
024 —

2a) P = A+Prﬁﬁ A4 L 1*22 0.-24) 7 44 Ly — A4 (4,-8,8)=(4,-2.%

(1—22 (1—22 373 3 373

—>
b) PC=(0,0.4) - (3,-2.%) = (-3.2.%); ||ﬁ||—2||2,1,23||—§ -
¢) Sim: 1@ i=(—421). (1,—2,23:0.
)Podemosobterumvetornnormalaﬁfazendoﬁ::ﬁx@:(1,—2,25><(O,—2,4j
=(—4,-4,-2) = 2(2,2, 15; 7={(r,y,2) € R®| 22+ 2y + 2 = a }; ajustando « temos
7={(r,y,2) ER® |22+ 2y +2=4}.

e) s = setofstC + tiit € R.

f) HnH 3; ﬁ = (%, %, %) é um vetor unitario normal a 7; as solugdes sdo D = C' + ‘ZH =
2 2 13 _ Ao (2 2 11

(3.3 8)eD' =C- mr = (=35 3)
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